

《新闻联播》轮番换脸

海霞、李梓萌连续接棒女主播

前晚,央视《新闻联播》迎来了一个新主播——《晚间新闻》的女主播海霞,而昨晚,曾经于2006年6月5日在《新闻联播》中露过一脸的李梓萌接棒海霞,主持《新闻联播》。此次轮番换脸,似乎给了观众一个明确的信号,央视《新闻联播》需要新鲜的面孔,央视新闻主播的新老交替也正在有条不紊地进行之中。对于海霞和李梓萌的主持,观众给予了高度的评价。



细心的网友发现李梓萌脖子歪了



李梓萌与罗京



海霞

《新闻联播》再次换面孔

继海霞前晚与老牌播音员罗京一起出现在《新闻联播》的播音席上后,李梓萌昨晚接棒海霞,与罗京一同主持了《新闻联播》。其实,去年6月5日央视《新闻联播》改版时,康辉和李梓萌曾经主持过一天的节目,时隔一年多后,李梓萌重回播音席,无疑表明这档重量级栏目在主持人方面的又一次新尝试。从当晚的表现看,海霞显得颇为成熟和严肃,与主持《晚间新闻》时的亲切随和形成鲜明对比。而李梓萌则比较轻快、活泼,比去年也成熟了许多。她们的出现虽然没有事前张扬,但观众的反响还是很热烈。在网上某贴吧上,这两天7点一过有关《新闻联播》的帖子多起来了。有细心观众还发现,前面几条国内重要新闻都是罗京一个人播的,到了后面社会民生新闻才轮到新人主播。值得一提的是,海霞与李梓萌此番上岗,央视的处理方式并不是很低调,《新闻联播》播出后没多久,央视国际网站新闻频道首页就出现了海霞与李梓萌亮相《新闻联播》的报道,同时也配发了她

们的简历。

海霞风格赢得好评

海霞 1993年毕业于北京广播学院播音系,直接进入中央电视台新闻部播音组工作,曾任中央电视台一套《早间新闻》、《晚间新闻》、《滚动新闻》播音员,《现在播报》主播。观众对海霞主持《新闻联播》的主要评价为“大气、端庄、成熟、稳重,很有亲和力,具有东方韵味的漂亮”,“嗓音纯真清亮、吐字清晰”。一位《新闻联播》的老观众表示,突然发现栏目换了个女主持,感觉非常好,“海霞的形象很亲切,气质也很端庄,看她主持新闻频道的节目也没有什么差错,希望央视让更多的播音员有参加主持《新闻联播》的机会。”虽然观众对于海霞的表现给予了高度的肯定,但也有不少观众认为她当晚的表现稍显拘谨严肃,“手上小动作太多,有点做作。有点矜持,放不开,当然还有那招牌式的微笑不见了,显得太过严肃,失去了原有的主持风格。”

观众喜见李梓萌再“上岗”

李梓萌 1996年毕业于

北京广播学院播音系,2000年至今在央视播音组工作,曾主持栏目《文化报道》、《国际时讯》等节目。对于李梓萌重新“上岗”,观众都大呼有些意外,其实在去年见到李梓萌后,观众对她的主持风格就颇有好感,但无奈昙花一现,难免有些失望。此番她再次主持《新闻联播》,引来不少观众的热议。不少人认为“李梓萌年轻有活力,形象又好,曾在今年上半年央视内部的选美中夺冠。是大家心目中最美丽的央视主持人。此次重新坐在《新闻联播》的播音席上,备感亲切!”当然,也有“好事”的观众给李梓萌提了不少善意的意见,有观众认为,虽然李梓萌主持得还不错,但老是喜欢歪着脖子主持,有点失分。毕竟《新闻联播》是全国最受关注的新闻节目,老歪着脖子挺难看的。

央视:正常工作安排

作为央视重要的新闻节目,《新闻联播》每次换主持人都是慎之又慎。谈到这次海霞与李梓萌突然上阵的原因,央视新闻中心主任梁晓涛昨天接受采访时

表示,这是正常的工作安排。“我们希望观众能以平常心看待《新闻联播》的变换。”梁晓涛表示,在央视,一个节目主持人代班出现在其他节目是很正常的事。”每次都是由资深主持人罗京带着新人主持,那是否意味着《新闻联播》要进行一轮新老交替呢?梁晓涛回应:“现在还不能证明什么,海霞与李梓萌能否继续主持要看观众的反应,也要看台里的意见。”

虽然梁晓涛不愿再透露更多内容,但记者还是通过央视内部人士获悉,这次新主持人亮相是台里安排好的,后面也很有可能会有男主播坐上播音席。该人士告诉记者:“《新闻联播》曾培养了赵忠祥、杨柳、贺红梅、罗京、李瑞英、张宏民、邢质斌、李修平、王宁等知名主播,但新老交替的问题总会遇到,现在台领导也意识到了部分主持人年龄偏大,观众天天看会有些‘审美疲劳’,所以考虑增加一些新面孔,但目前这些新人是否能完美接棒,还得看观众的意见和台里的决定,目前还在尝试,看效果!”

快报记者 李谷

《投名状》的激情戏只是噱头

昨天,《投名状》在上海举行记者看片会,快报记者得以先睹为快。影片逼真的战争场面,细腻的兄弟情故事,让观众惊叹不已。在随后的发布会中,导演陈可辛以及四大主演李连杰、刘德华、金城武、徐静蕾悉数亮相。刘德华再次暗讽梁朝伟,而陈可辛却爆料,他原本看不上刘德华,因为觉得他演技太差。

激情戏?没什么不能看!

《色,戒》之后,什么电影都爱跟“激情戏”搭上点边。《投名状》中,徐静蕾是刘德华的老婆,却又跟李连杰有私情,他们三人的微妙关系让人好奇不已,而其中的激情戏也被说了又说。曾经,李连杰说,他追吻徐静蕾的戏拍了好几天;徐静蕾也说过,李连杰拍床戏太木讷,最后她只好主动献身……这些话,难免让人浮想联翩。但是昨天,记者发现,所谓《投名状》的激情戏根本就是忽悠人的。李连杰与徐静蕾的“床上戏”,仅仅是两人穿着衣服睡觉紧挨一起。那段追吻戏也极其简单,李连杰吻上的那一刻,镜头已经模糊,啥都看不出来。

不过,细细回味,想看激情戏,不如仔细看爱情戏。这部电影中,一直贯穿着李连杰与徐静蕾两人难堪又无奈的爱情。片中,李连杰邂逅徐静蕾,两人产生爱意。之后,他发现徐是“兄弟”刘德华的老婆。最后,让他痛下决心除掉刘德华,徐静蕾绝对是主要原因之一。

战争戏!惹人不断尖叫!

《投名状》之中的战争戏绝对让人震撼。李连杰、刘德华、金城武带领800人,挑战敌人5000兵马的战争场面,让观众席上的女记者们惊叫连连。在一场“李连杰单挑群

兵”,他下刀一砍,站成一排的敌兵脚被齐刷刷砍下,让人看得心惊肉跳。最让人惊异的是,一名士兵为了保护金城武,竟然用身体堵炮口,大炮一响,他顿时被炸成了碎片,血肉横飞,影院中响起一片尖叫声。

之后的采访环节中,陈可辛对血腥镜头的解释是:“《投名状》将真实、残酷的战争场面展现给观众,实际上是让观众了解杀与被杀的痛苦,反思和平环境的来之不易。”

导演曾嫌华仔演技差

电影放完之后,陈可辛接受采访时说,他原本是看不上刘德华的,因为他一直觉得刘德华演技不好。但是,在与刘德华合作了《门徒》之后,陈可辛大吃一惊。他跟刘德华说:“你吃了什么药,怎么一下子有演技了?”刘德华反驳:“你吃了什么药,现在才看到我有演技?”

6日,在北京的首映礼上,刘德华曾经暗讽梁朝伟:“我一直当他兄弟,不知道他当不当我兄弟。”而昨天在上海,他再次暗讽梁朝伟。说到三个男主角争戏份的话题时,刘德华开玩笑说,当年拍《无间道》时,他想把梁朝伟的戏全减了,但想想梁朝伟才是故事的主线,实在不能动手脚,只好作罢。

快报上海特派记者 沈梅



《投名状》剧照

华联年终酬宾第一天 大幅让利引来大量人流

昨天,为期十天的南京华联商厦“进价销售零毛利,百万现金酬宾”活动拉开序幕。早晨9:30开门,9:00左右已有许多人挤在商厦西、北两侧门前,商厦户外大幅广告前也挤站了数十人。下午3:00,笔者再度来到该商厦时,现场已非常热闹,一些热点商品前更是人头攒动。走访该商厦企划负责人时得悉截至下午3:00,

商厦销售已超过去年同期全天。该负责人强调这次商厦搞进价销售零毛利,就是要让真正关心、厚爱华联的消费者年终得实惠,这样的价格比各大商场打折、送券再送现金等各种促销都低,可以说是近期市场同品牌商品的价格新低,我们相信商品好不好,价格低不低,消费者最清楚,货比三家,顾客还会选择华联商厦的。笔

者接着追问,从7日的销售来看,哪些商品动销好值得推荐。该负责人说,全场商品都有价格竞争力,这次参加活动的梦特娇、花花公子、九牧王、鄂尔多斯返15-20%现金,凯撒世家3.8折再返10%现金,名邦秋冬女装1-3折,喜盈盈大衣100元,十月妈咪孕妇装1-3折,奋牌20元、乔丹35元、恒源祥内衣(裤)40-50元/件,羽绒被现场充绒4.5折再返18%现金,富安娜床饰7折再返20%现金,宏图女鞋

50元再返15%现金,品牌男女鞋4-8折再返10-20%现金,珠宝首饰4-4.5折再返10-15%现金,黄金216元/克……这些都值得推荐,都是今天的热销商品。笔者又问,明天是双休日,货源能保证吗?该负责人请笔者转告广大顾客,为了把这次酬宾活动搞好,商厦已提前数日准备,款、色、码、量都做了精心安排,跨度十天的活动货源没有任何问题,只要顾客有需求,他们还将会同供货商及时保障。(弘翌)

太平家电送温暖:格力空调优惠酬宾+多重赠礼

太平举办波司登专场:买大牌羽绒服还是到太平最划算!

自开幕以来一直人气爆棚的太平商场第十届波司登羽绒服服饰博览会,本周双休日的促销活动再度火爆升级。

据了解,8日、9日太平特别推出波司登酬宾专场,波司登系列羽绒服独家特别优惠,价格一定让消费者最满

意。同时,其它各大品牌羽绒服全线参与,如深傲羽绒服低至3.5折,特惠品波司登158元、雪中飞139元、康博98元。儿童羽绒服波司登06款5.5折,07款7折,日月童神太空款88元/件。太平的相关负责人接受采访时表示:太

平所售羽绒服价格屡屡创下市场新低,而且向广大市民承诺,太平羽绒服价格绝不高于同行,如发现有高于坚决退还差价,请广大消费者尽管放心购买。

另外特别推荐六楼家电部“冬情送温暖”活动,不打针不吃药,30分钟就可完成。

专业祛斑祛印

“冬天天气干燥,皮肤越显粗糙,斑斑点点的越来越多,真烦!”胡女士非常苦恼。专家介绍:冬季气温较低,阳光相比夏季不会灼伤皮肤,是祛斑祛印的最佳季节!该中心独家引进以色列顶级设备,无痛无痕,深层改善皮肤瑕疵问题,恢复皮肤胶原蛋白及弹性纤维活性,且能同时改善毛孔粗大肤色暗

空调第一品牌格力空调优惠酬宾,并有多重送礼;取暖器系列大太阳一款原价158元现98元,15A暖风机原价208元现138元;还有AO史密斯热水器、海尔热水器、冰箱、洗衣机等众多样品机大特惠。

哑、、皮肤干燥、松弛等,效果是传统光子的5-10倍。且治疗一个疗程后,全脸斑点、痘印、色素印消失,肌肤光滑白皙,一次E光嫩肤相当于做十年的皮肤保养。

“真的很神奇!几个疗程下来,皮肤白了,斑点彻底没了,E光真的很好!”胡女士终于露出了久违的笑容。

该中心同时还可治疗胎记、太田痣、文身等各种深层皮肤色素,无痛无痕,彻底改善皮肤瑕疵。

新百冬装盛宴 畅享岁末回报

新百“冬装盛宴 岁末大戏”主题活动好戏连台、倾情呈献!全场流行冬品服饰开展3-8折岁末感恩回馈,更多名品参与,更大力度回报!情迷冬日,恋恋一靴:森达、千百度冬靴满300减150元,百丽单鞋买一赠一、冬靴款、色、码、量都做了精心安排,跨度十天的活动货源没有任何问题,只要顾客有需求,他们还将会同供货商及时保障。

满800减180,06款羽绒服5折酬宾。精品女装“尊享独享,年终盛宴”:影儿(12.1-12.10)、珂曼(12.7-12.16)新百独家大型VIP专场沙龙,全场货品6.8折;法路易娜、玫而美、依莎菲尔、罗德斯兰限时8折,红人部分5折。休闲男装:法奴丹尼5折,九牧王服饰满200减50,利郎服饰7.5折,蒙努、DEON皮装5折起。五楼运动休闲广场:阿迪达斯旗舰店新妆开业,部分商品7-8折;耐克部分货品6-8折;匡威部分鞋服7折;锐步满599元送价值248元T恤;361度全场运动鞋满100元减30元。

三楼、四楼羽绒精品厅联袂推出羽绒名品热卖会:波司登满600元减200元现金、700减250;雅鹿满400减200,500减250,更有限时特价惊喜;雪中飞满500减200,600减250……鸭鸭新款100,雪伦8.5折。精品男装区鄂尔多斯正装满400减80、

新百化妆品靓冬妆颜:12月7-13日,新百独家佳丽宝大型促销,购佳丽宝化妆品满480-1080元,赠护肤三件套、美肌滑润露(商品)、雪绒拉袋、EX精华液(商品)等超值礼品组合。(周锋)

更正说明

本报昨日B52版中“欢乐MALL生活,南京新入佳境”一文中最后一段“MALL生活链接”中部分内容有误,更正为:

新城市广场步行街负一层经营鞋帽箱包、美容美甲、休闲服饰、个性家居超市;一楼经营化妆品、精品女

装、麦当劳新城市餐厅;二楼经营精品男装、运动休闲服饰、先锋书店、苏宁电器、金吉鸟健身中心;三楼经营家居天地、儿童服饰用品、奇乐儿儿童游乐场、上影国际影城;四楼经营食肆天地各国风味料理。

10年的皱纹可30分钟消失

30分钟可使10年的皱纹消失,这是真实的吗?中国微创与抗衰老专业委员会副主任委员姜琳教授以及她的临床科研团队,经过近20年的苦心钻研,终于研发完成了具有国际领先水平的“年轻化祛皱抗衰老系统”,该系统一经问世,国内外权威专家一致惊呼:这是一次祛皱抗衰老的革命! “30分钟就让我看上去

好像年轻了10岁,真是太神奇了!”王女士对着镜子激动地拉着医生的手:“你又让我找回了做闺女时的自信,真不知道该怎么感谢你。”

王女士上述的变化,是经过“年轻化祛皱抗衰老系统”的核心技术法国午间生物祛皱的治疗,瞬间面部皮肤紧绷上提,顿显红润白皙,抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹明显祛除,而这种变化竟然不开刀